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5 Kormánynak rendelkezésére állanak 
a jogrend biztosítására szükséges eszközük

Fontos rendeletek készültek Hír több 
miniszter távozásáról

Debrecen választ
Tízéves hosszú szünet után 

most sorakoznak először Debre­
cen mindhárom kerületének vá­
lasztó polgárai az urnák elé. hogy 
alkotmányos jogaikat gyakorolják.

Egy újságcikk szűkre szabott 
keretei nem engedik meg, hogy 
részleteiben mutassunk rá arra 
az élmény-komplexumra, amit ez 
a tiz év jelent a magyar történe­
lemben s ami hatásának súlyá­
ban és szomorú jelentőségében 
semmivel sem marad a lalár- 
dulás és a törökvész pusztítása 
mögött. Debrecen kél év óta nem 
\ctt részt az ország alkotmányos 
eletéhén s ettől a választástól 
várjuk, hogy a hajdúság ősi fész­
két újból szóhoz juttassa a nem­
zet törvényhozásában.

A választók hangulata megál­
lapíthatóan kisgazdapárti, ennek 
a pártnak az esélyei a kedvezőb­
bek. Ezt nem is lehet csodálni.
A hajdulélek évszázadok óla tűr­
hetetlen hordozója a függetlenségi 
eszméknek, amelyeknek a mai 
pártok közi a keresztyén kis­
gazda- és iöldművespárt az örö­
köse. Pmgrammjuk, munkatervük 
az az őszinte és becsületes aka­
ratuk, amellyel az. ország meg­
mentésére akarják koncentrálni a 
nemzet minden energiatorrasát, 
egvcnes leszármazóivá avatja őket 
a nagy függetlenségi harcosoknak, 
akik évtizedeken át vittek harcba 
az eszmék tiszta fegyvereit az 
ország boldogabb jövőjéért.

A katasztrófa, amelybe az or­
szág belesodródott, napnál fénye­
sebben igazolja a régi független­
ségi politikát. Ezek a politikusok 
voltak azok, amelyek már csirái­
ban fölismerték a Becsből való 
függés veszedelmeit. Ha sikeiült 
volna a függetlenségi politika 
jegyében vezetni az országot, ak­
kor egész bizonyosan a legna­
gyobb részét elkerülhettük volna 
a ránk szakadt szerencsétlenségek
sorozatának.

Ez a tény tisztán áll ma inai 
minden józanul gondolkodó ma 
gyár ember előtt, érthető tehát, 
hogy a mindig is kurucérzelmü 
hajdúság jobban ragaszkodik, 
mint valaha u függetlenségi ha­
gyományokhoz Ezeknek a ha­
gyományoknak ma a kisgazda- 
párt a politikai letéteményese s 
már csak ezért is számot tarthat 
:) párt a debreceni választok 
túlnyomó többségének rokon- 
zenvére.

Budapesti tudósítónk jelenti 
A legközelebbi napok fejlemé­

nyei elé fokozott várakozással 
tekintenek a politikai pártok, 
meri azt hiszik, hogy ezek meg­
hozzák számos nyílt és lappangó 
kérdés megoldását, A pártvezérek 
hangoztatják, hogy ahoz. hogy a 
mindenkori kormány és parla­
ment teljesíthesse, feladatát, az 
első teendő a kormány és a nem­
zetgyűlés tekintélyének és jogkö­
rének biztosítása volt. ezen az 
utón pedig már jelentőségteljes 
eredményeket értek el.

Erre vonatkozólag Simonyi- 
Senuidum Sándor miniszterelnök 
fontos nyilatkozatot tett. A mi­
niszterelnök kijelentette, hogy a 
remi fentartásáh oz szükséges esz­
közük már teljes mértékben ren­
delkezésére útinál>' a kormánynál, 
s hogy erre és a keresztény kurzus 
intézményes biztosítására legkö­
zelebb fontos javaslatokat terjesz­
tenek a nemzetgyűlés elé.

Egyébként érdeklődéssel várják 
Patacsg Dénes honvédelmi állam­
titkár haza érkezését, aki azért 
utazott a Duna Tisza közére, 
hogy az oltani állapotokról je­
lentést tegyen.

Holnap reggel fontos rendele­
tek jelennek meg, amelyek a 
kormány intézkedéseit tartalmaz­
zák azoknak a megállapodások­
nak alapján, melyek a kormány 
legutóbbi tárgyalásain létrejöttek

Beavatott forrásból közük, hogy 
azok a tárgyalások, melyeket a 
kormány a belső rend és jogbiz­
tonság védelméről folytatott, tel­
jesen függetlenek attól a kérdés­
től. vájjon a kormány helyén 
marad-e vagy sem, mert a rend- 
fentartás garanciáival minden 
kormány ezek után rendelkezni 
fog, A kormányválság tehát nines 
megoldva, bár ma azt hiszik, 
hogy annak végleges rendezése 
kitolódik a tiszántúli választások 
befejezéséig. Ennek dacára nincs 
kizárva, hogy néhány miniszterség 
már időközben gazdát cserél. Első­
sorban is távozik helyéről Bénárd 
Ágoston dr. munkaügyi és nép­
jóléti miniszter akinek miniszter­
séget erre az esetre a kisgazdák 
reklamálják maguknak. Függőben 
van a külügyminiszterválság, mert

Teleki/ Pál gróf külügyminiszter 
és a két blokkbeli párt között 
áthidalhatatlannak látszó ellen­
tétek forognak fenn. Már tegnap 
ugv volt. hogy a két párt bizal­
matlansága a külügyminiszter 
iránt a nemzetgyűlés ülésén ki­
fejezést nyer. ez azonban egyelőre 
elmaradt. Erős kifogások hallat­
szanak Dömötör Mihály bet agy 
miniszter ellen is Ami pedig a 
miniszterelnök pozícióját illeti, 
maga Simonyi-Semadam Sándor 
miniszterelnök foglalkozik azzal 
a gondolattal, hogy a lehető első 
alkalommal elhagyja állását, ame­
lyet tudvalévőén csak a partok 
felkérésére vállalt. A kormány 
köreiben általában azt hiszik, 
hogy ennél inéli/ebbrc ható válto­
zás mostanában nem várható.

Nagyatádi Szabó a kor­
mányzónál.

Budapest, június 12. Nagyatádi 
Szabó István közélelmezésügyi 
miniszter ma délelőtt 10 órakor 
kihallgatáson jelent meg a kor­
mányzónál. A miniszter audenci- 
ája előtt kijelentette az újságírók­
nak. hogy a kormányzóhoz való 
meghinalása váratlanul érte.

Alinis/.tcrtanács.
Budapest, junius 12. Ma délelőtt 

10 órakor a miniszterelnökségi 
palotában Simonyi-Semadam Sán­
dor miniszterelnök elnöklésevel 
minisztertanács kezdődött, ame­
lyen a kormány valamennyi tagja 
részt vett.

Hazaérkeztek a magyar 
békekövetek.

Budapest, junius 12. Bénárd 
Ágoston dr. munkaügyi és nép­
jóléti miniszter és Drasehe-Lázár 
Alfréd dr. rendkívüli követ cs 
meghatalmazott miniszter, akik a 
békeszerződést aláírták, Párisból 
ma megérkeztek Budapestre és 
ma jelentést tettek a kormánynak.

Bénárd miniszter a következő­
ket mondta egy hírlapírónak 

— Mondhatom, sokkal szíve­
sebben tettem volna kezemet a 
tűzbe és mentem volna ismét a 
csatába, minthogy az irótolíva 
helyezzem kezemet és aláírjam 
ezt a hazánkra rendkívül meg- 
gvtdazó bekét, de. azt hiszem, ha

arról van szó, hogy megvédjiik 
ezt a kis Magyarországot, amely 
kikristályosodási pontja lesz jö­
vendőnknek és minden eszközzel 
biztosítsuk létét, akkor nem ha­
bozhattam. Inkább aláirtani a 
békét, semhogy kockám tegyem 
az egész jövendöl.

Franciaországból all a la buli 
a legjobb benyomásokkal távoz­
tam. A fehér terrorról szóló hírek 
egyáltalán nem találnak hitelre, 
nem vettem észre, hogy nagyobb 
fontosságot tulajdonítottak volna 
azoknak. Általában azt vettem 
észre, hogy Franciaországban a 
hivatalos és felhivatalos körök a 
legnagyobb jóindulattal érdeklőd­
nek Magvarország iránt. Arról is 
beszámolok a minisztertanácsunk, 
hogy a francia nagytőke egyes 
képviselői jelentkeztek nálam es 
felajánlották jó szolgálataikat.

Végül elmondta a miniszter, 
hogy Pruznovszkg Iván ügyvivő 
Pá rí sban marad Valószínűleg 
Karolyi László gróf palotájában 
lóg székelni a magyar követség.
.*« r(Ft '-mi

A iiemzctfiyiilcsi 
választások

Tudnivalók a szavazásról
A szavazás az összes szavazó­

körökben pontosan 8 órakor ke/ 
dödik.

A szavazó igazolványai (beje­
lentő lapját) mindenki vigye ma­
gával. Akié elveszett volna, az

1 valamely más személyazonossá­
got igazoló okmányt (arcképes 
igazolványt, bejelentő-lapot sth.1 
vegyen magához.

Aki nem tudja megállapítani 
az utcai pinkáinkról, hogy milyen 
szavazó helyiségben kell szavaz­
nia, erre nézve Csobán Endre lő- 
levéltárnoknál (városháza, föld 
szint 5. sz.) nyerhet felvilágosí­
tást, kinek hivatali személyzete a 
választás egész tartalma alatt 
pe r mane n ciá ban in ara d

Hasonlóképen permanent-iában 
vannak a választási bizottságok 
is, melyek a választói jog törvé­
nyes gyakorlása és a szavazás 
szabályszerűsége tekintetében fel­
merülő panaszokat intézik el a 
következő helyeken 1 váf kér 
Kereskedő társulat díszterme, vá­
lasztási biztos Czébel Gusztáv 
kúriai biró, II val. kér. Ipartes­
tület tanácsterme SimoulTy-utca 
l/e, választási biztos Kolhvuha 
ver Kálmán kúriai biró. Ili vál 
kér. Casinó helyiség. Kossutli-n. 
1. sz., választási biztos: Kulin 
Imre kir. ítélőtáblái tanácselnök.

Czébel Gusztáv I. kér. vál. biz­
tos hétfőn éjjel 12 óráig hivata­
los helyiségében, éjféli 12 óra 

I után lakásán (Egvházi bérpalota 
11 kapu, 111 cm' 12/a sz.) veszi 

' ál a választási iratokat.
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fivilil reggelig tart a válasz­
tási szesztilalom

A polgármesteri hivatal, közli, 
hogy a június 12-én délutáő t> 
órakor kezdődő választási szeszti­
lalom nem, amint tévesen Írták a 
lapok, 14-én reggel 6 óráig, ha­
nem 15-én reggel ti óráig tart. A 
tilalom ellen vétókéi a legszigo­
rúbban büntetik.
■«aieeeweweew*wM*NW’wi|*i,l‘' - •»*»**«»>

Felhívás.
A város lakosságának tu­

domására hozom, hogy a 
nemzetgyűlési választások 
alkalmával a netán előfor­
duló zavargásokkal szem­
ben a kivonuló katonai 
karhatalmak kíméletlen 
eréllyel fognak fellépni.

Felhívom azért a város 
békés és tisztességes ele­
meit, hogy mindennemű 
erőszakos fellépéstől tar­
tózkodjanak és ha zavar­
gások keletkeznének, azon­
nal a házakba húzódjanak 
vissza, nehogy ártatlanok 
élete a közbelépő karha­
talmak fegyverének áldo­
zatául essék.

Katonai
áilomásparancsnokság.

24 vaygon lisztet 
kapott Debrecen 

júliusra
A közélelmezési miniszter 

távirata
A közélelmezési minisztérium 

táviratilag értesítette a polgár- 
mestert, hogy a június 15-től jú­
lius 15-ig terjedő ellátási időre 
24 vaggon lisztet utalt ki az ellá­
tatlan lakosság részére. A távira­
tot itt közöljük

Értesítem, hog\ törvényható­
sága június 15-től július 15-ig 
terjedő időre félfejadad alapján 
történő ellátására a gabonagyüj- 
lés országos kormánybiztosság 
kereskedelmi főosztálya lisztellá- 
lási főcsoportjánál 24 vagyon 
lisztet utaltam ki. A kiutalt kész­
lettel a legnagyobb takarékosság­
gal rendelkezzék, mert július hó 
15 előtt újabb kiutalás iránt 
semmi körülmények között sem 
logok intézkedhetni. A rendel­
kezésére bocsájtott készlet leszál­
lítása tekintetében lépjen érint­
kezésbe a Gok. kereskedelmi fő­
osztálya lisztellátási csoportjával 

Közélelmezési miniszter.
A minisztérium az elmúlt hó­

napban csak 22 vaggon lisztet 
utalt ki, két vaggont utólagosan 
kellett megkérelmezni. A közélel­
mezési ügyosztály már megke­
reste a gabonagyíijtési kormány- 
biztosság illetékes csoportját, 
hogy mielőbb rendelkezzék a ki­
utalt lisztmennyiség átadásáról.

Itt említjük meg. hogy a Tisza- 
vidéki Mezőgazdák debreczcni 
szövetkezete részére a földmive- 
1 és ügyi miniszter 200 métermázsa 
takarmányozásra alkalmas ten­
gerit utalt ki. A miniszter felhív­
ta a gabonagyüjtés országos biz-

DEftHECZENl l-VGGETLEN ÚJSÁG

(osságának debreczcni kirendeli 
ségét, hogy a kiutalt takarmány 
mennyiséget bocsássa a szövet­
kezet rendelkezésére. Ezt a takar­
mányt a város lakosságának k>- 
gyasztására lekötött sertések hiz­
lalására fordítják.

mérték szerint a legszebben készít

8ím indor, Hálván. 31.

Öebreceniek híradása ECelet- 
Szibériából

Segítségért kiáltanak a hadifoglyok

hirt nem kap- 
bagyott szeret-

Többizben foglalkoztunk már 
a szibériai hadifoglyok kétségbe­
ejtő helyzetével, amelyből csak a 
mielőbbi hazahozatal mentheti 
ki őkel. Tegnap a Keletszibériá- 
ban sing lőttéi debreceni hadifog­
lyok is" élet jelt adtak magukról 
egy megrázó levélben, amelyet 
fogolytársai nevében lélek I. had­
nagy intézett Márk Endre polgár- 
mesterhez. A levelet, amelynek 
mindenkiben a legmélyebb rész­
vét érzését kell felébresztenie, itt 
közöljük

Uram '
Elek Imre dr. hadnagy több 

társával könyörög a müveit em­
beriséghez, hogy végre tegyenek 
valamit az érdekükben, itt már 
komoly mozgalom indult meg 
ebben az ügyben s lehet is re­
mélni a sikerben. Addig azonban, 
inig azon szerencsétlenek haza- 
menetnek, Így is hónapok fognak 
elletni, amint a svéd konzul 
mondja. Legtöbben a kétségbeesés 
szélén állanak, 
írást, szóval semmi 
nak régen otthon 
leiktől. Amerikai közvetítéssel 
azonban mindenki küldhet levelet 
szerencsétlen fogoly hozzátartozói­
nak. Az én szívességemet ez ügy­
ben igénybe veheti személy válo­
gatás nélkül mindenki, akinek 
valakije van a szibériai fogoly­
táborokban. Ha tehát ön, vagy 
bárki más hozzám küldi továb­
bítás végett a levelét, rögtön to­
vábbítom, nem jár érte köszönet 
senkitől. Arra kérem önt a hu­
manizmus nevében, szíveskedjék 
valahogyan mé( 
hozzátartozóit értesíteni 
centien, mivel nincs több 
cim, csak az öné.

A krasznaja-zjcchkai fogolytá­
borban vannak a kimutatás sze­
rint : Fráter Sándor dr. hadnagy, 
34. t. 1. o„ Gábor Zoltán zászlós, 
5, gv. e., Gyurkó László had apród, 
21 ügye., Hcrbáj Imre ívj. 1. gye., 
Parti Imre gy. 31. gye., Pollák 
Mór e. d. ö. Ids. 9. ligye. Kerezsi 
József öv. 5. gye.. Molnár Mihály 
Ids. 39. gye.. Nagy Zsigmond gy. 
39. gye., Cserép János gy. 39. 
gy., a Per vaj a rv seb lkai fogolytá­
borban Elek Imre dr. hadnagy, 
Ezrei Miklós hadnagy és Jeges 
Imre gy. Továbbá a legborzasztóbb 
helyen Nikelsk-ussuriskbem vannak 
Debreczenből Dczsi László honvéd, 
Berger Mihály szakaszvezető s 
Frank Mór szakasz vezető. Ismét­
lem, a hozzám érkező levelet rög­
lön továbbítom és egyebet nem 
tehetek az érdekükben, de ezzel 
vélek könnyíteni a lelki gyötrel­
meiken. Nekem nincsen oil sen­
kim, az én fiam meghalt szegény 
anélkül, hogy oda jutott volna, 
de megrendít az a

az itt felsoroltak 
Debrc- 
o Ha ni

borzasztó hir.

amit egyes lapokban közlenek- 
Igaz, dolgoznak már régen az ö 
kiszabadításukon, de sajnos, a hi­
vatalos Amerika nem veszi tudo­
másul, ez nagyon késlelteti az 
ügyel. Jellemző, hogy most május 
3-án érkezeti Sanlranciskóba a 
Maunt Vornan szállító hajó 400 
fogollyal, Vladivoszlókból április 
13-án" indult 3162 cseh-szlovák 
katona, akik részben mint az 
osztrák-magyar hadsereg emberei 
estek orosz fogságba s néhány 
önkéntes, kik innen mentek mar 
el harcolni az orosz bolsevikiek 
ellen. 600 s egynéhány német, a 
többi bolgár, török s osztrák, ma­
gyar. Valószínűleg legkisebb szá­
zaléka magyar. Ezek, illetve a 
cseh szlovákok ünnepélyesen lel­
lek fogadva s kiszálltak a részükre 
rendezett ünnepségeken részt ven­
ni, a volt központi hatalmak ka­
tonai pedig nem hagyhatták cl a 
Iwjól. oil kelleti várnáik négyig, 
ekkor indult el a hajó velük a 
Panama-csatornán keresztül s 
Hamburgban fog kikötni. Adja az 
Ég, hogy több magyart vinne, 
mint gondoljuk.

A kimutatást, melyen az álta­
lam felsorolt nevek szerepelnek, 
mind ez év február 25-től május 
20-ig kiállítói lat kaptuk. Ha igaz, 
úgy legalább remény van arra, 
hogy még élnek az illetők, de ha 
régebbi a kimutatás, akkor sokan 
lehetnek már közülök külön lé­
giókba beállva, amint Sivó Gyula 
alezredes Írja. Vagy talán már so­
kan haza is mentek, bár az utóbbi 
feltevés lenne igaz, akkor és bo­
csánatot kérek a háborgatáséi!.

Mr Koosporl 3 920 május 22.
Mrs. Win isii. tiólh s. Hank
Hots .9,1 Me Loospovl P. A.

Amerika.

— A Falu-szövetség meg­
kezdte működését. Budapesti 
tudósítónk jelenti: A Falu-szövet­
ség központi igazgatósága pénte­
ken tartotta első ülését. Előbb 
Hnbinrk Gyula elnökölt az ülé­
sen, később pedig, miután a mi­
niszteri sürgős hivatali köteles­
sége a nemzetgyűlésbe., szólította, 
az elnöklést Miklós Ödön ügy­
vezető elnök vette át. Az igazga­
tóság a szövetség ügyvezető igaz­
gatójául Marschall Ferenc dr. 
miniszteri titkárt választotta meg,
akinek az ilyen ügyekbe! 
gyár gazdaszövetségnél

a ma- 
i Öltő ti

több évi szolgálata folytán kellő 
gyakorlati ismeretei vannak. A 
szövetség vidéki szervezését őszre 
halasztotta az igazgatóság, meri 
a nyár a mi falvainkon az efféle 
munkára nem alkalmas. Megal­
kotta azonban a szövetség köz­
ponti munkaszervezetét és egy­
előre két szakosztálvl altitólt föl,
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nevezetesen a gazdaságit, a mii 
szakit, ahova az iparügyek tal­
lóznak, a közigazgatásit, az 
egészségügyit, a művészetit és a 
1 iök szakosztályát. A magyar 
asszonyok nemzeti szövetsége ne­
vében Tommy Cecil elnök rend 
kívül meleghangú és tartalmas 
beszédben fejtette ki, hogy a 
magyar asszonyok teljes szívvel 
és lélekkel fognak részt venni a 
szövetség munkálkodásában. El 
hal árazta az. igazgatóság, hogy a 
szövetség hivatalos lapját, »A 
Falu«-I azonnal megindítja.

Debrecenben is 
in éráinkul 

a fagyai* Királyság
pártja

A Magyar Királyság pártjának 
központi vezetősége most fogott 
hozzá, hogy az oláh megszállás 
járma alól fölszabadult tiszántúli 
részeken is megszervezze a párt 
helyi szervezeteit. I hajdú megyé­
ben és Debveczenben már leg­
közelebb megalakul a Magyar 
Királyság pártja, amelynek veze­
tésére a központi elnökség táv - 
iralikig kél le föl elnökül Magoss 
György dr. városi tiszti főügyészt, 
társelnökül pedig Kaszanyiczkg 
Andor nagykereskedőt. A táviratot 
a központi elnökség nevében 
Hánffy Miklós gróf, Herczegh Fe­
renc, Proliászl.ii Ottokár dr. püs­
pök, Hadat/ Gedeon gróf és Haffay 
Sándor dr. püspök elnökök Írták 
alá,.

Értesülésünk szerint a felszólí­
tottak vállalták a kitüntető meg­
bízatást, amiről már értesítették 
a központi elnökségei. Magoss 
György dr. és Kaszanyiczky Andor 
már érintkezésbe lepell a város 
és vármegye társadalmának ve­
zetői köreivel, hogy a párt meg­
alakításának részletei felől tanács­
kozzanak.

női divat iislete

Piac-utca 42. sz-
dhnuária káiéházzal szbdiöbö.

Tavaszi felöltők,

kosztümök,
grenadin és opál

blousok
nagy választékban

Olcsó I 
szabott árak! |

t elsőrangú kivitelben kaphatók

Fazek&snó női divatterméken
’W Sfi e* sn<s_ i wwn,

Van szerencsém a nagyérdemű közönséggel tu­
datni, hogy szállítási irodámat SimonfTy-u. 30 sz. 
alatti lakásomról Hunyadi-u. 20. sz alá helyeztem 
át, hol mindenféle költöztetést fuvarozást helyben 
és vidékre 35 év óta fennálló cégein szakértelmé­
vel és lelkiismeretességével a leupontosabbüa eszkOzldk.

Teljes tisztelettel

iiáro
legjobb kivitelben és legol­
csóbban beszerezhető készen 

és méret után
Grünwaid cipőüzem

SAS-UTCA 4*
>: Kölesönös-segélvző épület.
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i# ' '
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A javíthatatlan 
szökevények

Még áprilisban történi, hogy 
katonákból és civilekből álló bé- 
törőbanda kiakarta rabolni Osvúl 
János hajd uhad házi malomtulaj­
donost. A csendőrség még ideje­
korán letartóztatta a tetteseket, 
akiknek egy része fölött már 
Ítélkezett a röglönitélö bíróság.

Volt a betörők közt egy Szat­
mári István nevű egyén, akit a 
hadbíróság 15 évi fegyházbünte­
tésre ítélt, de betegsége miatt a 
rabkórházba szállították. Szat­
mári itt összebarátkozott Tóth 
Lajos nevű rabtársával s elhatá­
rozták. hogy megszöknek.

Tervüket alkalmas pillanatban 
végre is hajtották. Sikerült észre­
vétlenül kilopózniok a rabkórház 
épületéből és elmekültek még 
mielőtt az őrök a szökési észre­
vették.

A szökevények Nagy kerek i felé 
vették utjokat, ahol hetekig buj­
dostak a sűrű nádasban. Az éh­
ség azonban kikergette őket a 
védelmező nádrengetegbül és éj­
szakai kirándulásokat rendeztek 
a közeli tanyákra, .élelmiszereket 
és ruhaneműéivel lopkodtak, az 
után hűségesen visszatértek a ná 
dasba és jóízűen fogyasztották el 
a közös szerzeményt

A nádasban már egész kényel­
mesen berendezkedtek, kunyhót 
tálcáitok össze és teljes biztonság­
ban érezték magukat. A tanyai 
lakosság azonban figyelmessé tette 
a cse.ndőrséget a sűrűn ismétlődő 
tolvajlásokra s a csendőrök egy 
éjjeli kiránduláson váratlanul 
nyakon csípték a nádas vállalko­
zó szellemű Rohinzonjait.

A megkerült szökevényeket a 
herei tvuujfal us i csendőrfogdába 
szállították. Heggel azonban kel­
lemetlen meglepetés érte a derék 
csendőröket, mert a Izét jó madár 
újból megszökött, I'ij szaka lyukat 
ástál; a fogda falába s azon at 
búcsú nélkül elszelcltek.

Valószínűnek látszott, hogy is­
mét a nádasban bújlak cl s ezért 
a csendőrök állandó n 
alatt tartották a környéket 
is kellett sokáig várni.

A legutóbbi nagy esőzések ki­
öntötték a nádasból a két cim­
borát, akik bőrig ázott ürgék 
módjára futottak be egyenest az 
ott várakozó csendőrök karjaiba.

A kalandorokat ezúttal erős le­
kezel alatt szállították be a deb- 
reczeni katonai fogházba s a 
hadbíróság a napokban vonja fe­
lelősségre őket szökésük miatt.

Nem

Kibékülik az osztrák kormási^rzé
pártokat

Giolitti lett az u] olasz miniszterelnök
Becs, június 12. Seitz elnök ma 

délelőtt tárgyalt a parlamenti 
pártok vezéreivel : Fink helyettes 
kancellárral, dr. Dinghofcrret és 
dr. Adler Frigyessel, akiket úgy 
kéretett magához, hogy amennyi­
ben szükségét látnák, hozzanak 
magukkal más politikusokat is.

A kormányválság azonban nem 
annyira az elnök tanácskozásain, 
mint inkább egy betegszobában 
fog megoldásra jutni. Mig ugya­
nis a szociáldemokrata pártveze­
tőség mereven és ridegen ki­
mondta, hogy nem hajlandó to­
vább koalícióban maradni a 
kérésztényszociálistákkal, viszont 
ez a párt tegnap esti ülésén a/t 
a határozatot hozta, hogy állás- 
foglalását elhalasztja addigra, ami­
kor majd Seitz elnök bevégezte 
a pártokkal való tárgyalásait, az­
alatt Seipel dr. apát betegágya 
körül a Jézus szivének kolosto­
rában fontos tanácskozások indal- 
talc meg a kereszlényszociálisiák 
és a szociáldemokraták kibékilésc 
céljából. Ha Seipel dr. jelen lelt 
voí

alkalmával a nemzetgyűlésen, az 
ellentétek nem mérgesedtek volna 
el ennyire, mert Seipel praelatus 
mérsékelt és tapasztalatokban 
gazdag politikus, aki már több­
ször elsimította a félreértéseket.

A kérész tényszociál ista pártve­
zér tegnap Renner dr. állam kan­
cellárt és Fink dr. helyettes kan 
celláid fogadta betegágyánál.

Uiolitti kormányt alakitól!.
Beilin. június 12. Rómában a 

kormánvválság megoldottnak te­
kinthető. Ma érkezett római táv­
irat jelenti, hogy bár még nagy 
nehézségek forognak fenn, egé­
szén biztos, hogy Giolitti ma es­
tit/ megalakítja kabinetjét. A .szo­
ciálistól,- s az úgynevezett harcos 
párt tagjai, az utóbbiak vezére, 
Alessio, kilépett a pártból, hogy 
belépjen Giolitti kabinetjébe 
elhatározták, hogy ellenzékben 
maradnak.

Bóma. jun. 12. A király meg­
hízta Giotittil a kormány megala- 

voína az utóbbfnapok eseményei 1 látásánál.

... —, — vára fordittassék. Váray Jánosul'
Hl RE.Ka elhalálozása alkalmából legközelebbi

rokonai 420 koronát juttattak a pol­
gármesteri hivatalhoz a város sze­
gényalapja javára A polgármester 
ezúton is köszönetét mond az ado- 
mánvokért.

megfigyelés

Kalapkiárusitás
olcsó árban

KOHN HELEN
kalapszalon jóban,

Piac-utca 79. szitu az udíarban
Felhívás ti cstMilőflópt li­

láidon osoklioz. Az 1907. éu \. 
t-e és a végrehajtása tárgyában 
kiadott 14,615(910. számú belugy- 
és 18,269 917. VI A. sz. kereske­
delem ügvi minisztert rendeletek 
alapján ielhivatnak a cseplogep- 
tulajdonosok. bogy mint idősza­
kos hitelesítésre kötelezett lelek, 
mérlegeik és súlyaik időszakos 
hitelesítéséről legkésőbb jun tus 
hó végéig a büntető kovelkez- 
n,énvek terhe mellett gondos­
kodjanak. .-illám i inerlekhitele- 
silö hivatal (Teleki-utca iJ).

Vegyetek menekült-bélye­
geket '

Vasárnapi istentiszteletek- 
A vasárnapi istentiszteletek rendje a 
református templomokban : a Nagy­
templomban d. e. í) órakor prédikál 
Mczey Béla s.-lelkész, ti u. 3 órakor 
kátét magyaráz Konrád Zoltán s.-lel­
kész, a Kislemplomban d. e. 9 órakor 
prédikál Szele György lelkész, d. e.
11 órakor prédikál Nagy István 
s.-lelkész, d. u. órakor kátét ma­
gyaráz Márton Sándor s.-lelkész, a 
Kossuth-utcai templomban d. e. 9 
lírakor prédikál Kalmár Dániel s.- 
lelkész, d. u. ti órakor gyermekisten­
tiszteletet tart Gray Sándor lelkész, 
az Árpád-téri templomban d. e. 9 
órakor prédikál Almássv Márton 
s.-lelkész. az ispotályt temploban d. 
e. 9 órakor prédikál Konrád Zoltán 
s.-lelkész, d. u. 3 órakor gyermek­
istentiszteletet tart Kalmár Daniels.-lel 
kész, a homok-kerti imaházban d. e.
9 órakor prédikál Kovács János 
valláslauitó leülés/. A vasárnapi 
iskola és a Konfirmált Leányok 
Szövetsége összejövetele a választa 
sok miatt elmarad.

_A kormányzó köszönnie
debreceni t< i c vény hal osui| 

link. A debreceni törvényhatóság 
múlt szombati közgyűlése Iluberth 
Oltodr. főispán-kormánybiztos be­
iktatása alkalmából Márk Endre 
udvari tanácsos polgármester in­
dítványára táviratilag üdvözölte 
Horthy Miklós kormányzót és 
Dömötör Mihály belügyminisztoiL 
A belügyminiszter, - amint ezt 
megírtuk már megköszönte a 
törvényhatóság üdvözletét. A kor­
mányzó valasza, amelyet itt adunk, 
ma érkezett meg.

Méltóságos Márk Endre polgár­
mester ur

Debreczen.
Kormányzó ur Ofömeltósága 

a törvényhatóságnak a főis­
pán-kormánybiztos ur beikta­
tása alkalmából előterjesztett 
meleg üdvözletéért szives kö­
szönetét kifejezni méltózlatik.

Bariba alezredes, 
a kabinetiroda főnöke. 

— Adományok. Néhai Balkánéi 
Miklós dr. kir. "tanácsos, az izr. hit­
község liosszu időn at volt elnöké­
nek emlékére a Termény és arurak- 
tár és gyáripari r.-t.. melynek igaz­
gatósági' elnöke volt, 2000 koronát 
küldött a polgármesteri hivatalhoz, 
hogv az összeg felerészben a szi­
bériai hadifoglyok hazahozatalára, 
felerészben a városi szegényalap ja-

V városi zeneiskola lianij 
versenye. A városi zeneiskola 
nagyszabású hangversenyt ren 
dez'f. hó 19-én, az Arany Bika 
szálló dísztermében. A bel oly ó 
tiszta jövedelmet a nemzeti had 
sereg céljaira ajánlotta lyl az 
intézel. X programon az iskola 
legkiválóbb müvésznövendékci 
szerepelnek, zongora, hegedű,gor­
donka és énekszámokkal. Vonós­
négyesben a Szózatot lógjak hal­
lani, egy hatalmas vegyes-ének­
kar pedig Erdély üzenetét, az uj 
Talpra Magyar-t" adja elő, mely­
nek a magyar lelkeket megrázó 
gyönyörű szövegét egy ez idő sze­
rint még ismeretlen erdélyi költő 
irta. A hangverseny iránt rend­
kívül nagv érdeklődés mulalko 
zik. A műsort lapunk legköze­
lebbi számában közöljük.

Az IHL20. évi gyapjú kész­
letek árának ujabb me<|áll:t 
pitása. A 4510/1920. M. E. szánni 
rendelet a 3422/1920. M. E. szánni 
rendelet alapján beszolgáltatott 
1920. évi termelésű gyapjukészle- 
tekért tiszta (gyárilag mosott) 
kgr-ként számítva a következő 
árakat állapította meg: 1. Az élő­
állatokról nyírt gyapjú (bárány- 
gyapjú is) ára legfinomabb me- 
rinógyapjunál 370 kor., szövet és 
fésűs ‘ AAA gyapjúnál 345 kor., 
szövet és fésűs AA gyapjúnál 
325 kor., szövet és fésűs A gyap­
júnál 300 kor., szövet és fésűs 
B gyapjúnál 247 kor., szövet és 
fésűs G gyapjúnál 220 kor., Gigája 
I) gyapjúnál 185 kor.. Racka 1 
gyapjúnál 150 kor. II. A bőr-, 
tímár és döggyapju ára A A A/A 
minőségnél 240 kor., B minőség­
nél 215 kor, 0 minőségnél 18,
i.-nv (itráia sva ni imát 1) 160 kkor.. Gigája gyapjúnál 1) 160 kor., 
Racka gyapjúnál 115 kor.. Irha 
gyapjúnál 32 kor. III. Szücsgyapju 
ára AAA/A minőségnél 140 kor., 
B minőségnél 125 kor., I. minő­
ségnél 115 kor., Gigája gyapjúnál 
D 105 kor.. Racka gyapjúnál E 
90 kor., malracgyapju ára 50 kor. 
Ezek az árak, amelyek a rakodó 
állomáshoz való szállítás költse

pénzfizetés mellett kell érteni. 
Azok a termelők, kik gyapjújukat 
a Magyar Gvapjuforgalmi r. t.-nak 
felajáíilotIák, kívánságukra neve­
zett rész vény társaságtól önköltségi 
áron a mezőgazdasági munkások 
felruházására alkalmas posztót 
igényelhetnek. Az igényelhető 
posztó mennyisége minden be 
szolga Igái t a t ot t 100 kgr. tiszta 
gyapjúnak megfelelő gyapjúméin 
nviség után 1 il méter. Debrecen. 
1920 június 12. Közélelmezési 
ügyosztály.

Lehár ezredes biiesujn 
Debrecenből. A Debrecenből 
eredeti székhelyére visszatérő csa 
pattest országszerte tiszteletben 
álló nevű parancsnoka, Lehár 
Antal báró ezredes ma délelőtt 
11 órakor vezérkar főnöke. Keres; 
les alezredes és parancsoldisztje 
kíséretében bucsulátogalást tett 
Márk Endre udvari tanácsos pol­
gármesternél, hogy meleg szavak­
ban mondjon köszönetét azért a 
hazafias és szeretetteljes fogadta­
tásért, amelyben Debrecen közön­
sége részesítette a parancsnok­
sága alá tartozó csapatokat. Az 
ezredes hivatalában kereste töl a 
polgármestert és biztosította ar­
ról, hogy úgy ö, mint vitéz ka­
tonái legszebb emlékeik közzé 
fogják sorolni azokat a napokat, 
amelyeket Debrecenben töltöttek. 
Az ezredes fölkérte a polgármes­
tert, hogy tolmácsolja a város 
lakosságának az ő, valamint ka 
tonáinak háláját és köszönetét.

Ilázassáy. Kanczler Margit és 
Földes Jenő i ti.-Szarvasi f. hó Ui-án 
szerdán délután I órakor tartják 
esküvőjüket (lakáson József kir tier 
eeg-utea 36.i, amelyre úgy szüleik, 
mint a maguk nevében rokonaikat 
és jóba rátáikul meghívják -Minden 
külön értesítés helyett.

Nem melleinek haza a 
menekültek. A menekültügyi 
hivatal debreceni kirendeltsege a 
kővetkező értesítést teszi közzé 
»Debrecen város polgármesteri 
hivatalának a lapokban közzétett 
»Hazmnehetnek a menekültek« vilii 
alatt megjelent közleménye a je­
lenlegi helyzetnek nem felel meg, 
mert a megszálló hatóságok a 
hazautazásra nem adtak ki en­
gedélyi, hanem ellenkezőleg na­
gyobb számban utasítják ki a 
megszállott területen levő magva 
mkul. Az a hirdetmény alkalmas 
voll a meneküllek, valamint az 
egyes halóságok, megtévesztésére. 
Ennélfogva értesítem a menekül­
teket, valamint az egyes hatósá­
gokat, hogy a megszálló hatósá­
gok a hazautazásra engedélyt nem 
adtak ki s a belügyminiszter ur­
nák ez év folyamán a hazauta­
zásra vonatkozó rendele te sem 
jelent meg. A meneküllek ügyei­
nek intézésére a 3240/1920. M. k. 
szánni kormányrendelettel az Or­
szágos Menekültügyi Hivatal (Bu­
dapest, Andrássy-ut 19. III.) állít­
tatott fel. Ennek következtében 
az ügykör a belügyminisztérium 
hatásköréből ezen hivatal hatás­
körébe utaltatott át s igy a me­
nekültek összes ügyeit ezen hiva­
tal. a Tiszáninneni terület északi 
részén pedig az országos mene­
kültügyi hivatal debreceni ki­
rendeltsége intézi és látja el. Deb­
recen, 1920. június hó 12-én. Dr. 
Kovács Józsel s. k., miniszteri 
birtos. az O. M. II. debreceni ki- 
rendeltségének vezetője.

l ölnkaszlottii maiját. K<> 
vacs István 39 éves földműves 
Bánk-tanva 14. szám alatti lakú 
sán fölakasztotta magát. Mikorra 
megtalálták, már meghalt. Tetté 
nek oka ismeretlen.

geil
kül

Hieqnyilt a Margit
mtadern nyári usatadüja

is gyári mosási költség »él 
foglalják, kész

havi
magukban

Vertier divatházba érkeztek 
újabban szövetek, selymek, batisztok, 
grenailinok, ruhavásznak és egyéb uj 
donságok. Harisnyák minden sziliben.

Előnyös idény- és 
Ä fürdés beosztása 
8—l-ig hölgyek, d. u

bérletek válthatók, 
reggel 8 8-ig férfiak, 
I 7-ig férfiak részére.
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— A körlet parancsnok lo-
gadó-nap)al. Hegedűs Pál tábor­
nok, katonai körletparancsnok tó­
gádé-napjai egyházi es polgári 
hatóságok és magánegyenek ré­
szére : hétfő, szzerda, péntek dél 
előtt 11 órától 12 óráig. A meg­
határozott fogadóidon kívül He­
gedűs Pál tábornok senkii sem 
Fogad. _ ,

— Hazakészülnek a szibé­
riai hadifoglyok. Szaihmáry 
Károly városi adóhivatalnok le­
velet ‘kapott Károly nevű liától, 
aki a keletszibériái, uszurii 
fogolytáborban sínylődik, W ladi- 
wosztok mellett. A levélben közli 
apjával, hogv az oltani magyarok 
már legközelebb útnak indulnak 
hazafelé.

— A Debreceni Városi Dal­
egylet jótékonycélu hang­
versenye. A Debreceni Városi 
Dalegylet junius hó 18-án pénte­
kén délután ti órakor hangver­
senyt rendez, a nemzeti hadsereg 
javára, a debreceni kereskedő- 
társulat dísztermében. A ilalegy 
let, amely több mint fél százados 
múlttal dicsekedhet és amely 
mindig a magyar kultúra fejlesz­
tésén munkálkodóit, ezen hang­
versenynek tiszta jövedelmet a 
nemzeti hadsereg javára ki vauja 
fordítani. A hangversenyre jegyek 
június 15-től kezdődőleg lesznek 
Válthatók a városházán a házi­
pénztárban. A hangverseny mii­
sora a következő: 1. Részlet a 
Teli Vilmos c. operából. Kiss Béla 
zenekara. 2. Honfi dal 1 tuber 
Károly tói. Városi Dalegylel. 
Szavai Thuróczy Gyula színmű­
vész. 4. A Reményhez. Hoppe át­
iratában. Városi Dal egylet. .>. Ma 
gyár népdalok
Vívnia dalegyleli

Énei
las.

Ii üsválh 
^ Kiss Béla 

zenekarának kísérete mellett, ti. 
Tudod-e . . . Népdalegyveleg. Pa- 
lotássytól. Városi Dalegylet. 7. 
Dalok. Kiss Béla zenekara. 8. Ere­
deti magyar dalok. Gáli bérenc­
től. Városi Dalegylet. Belépője­
gyek ára: ülőhely személyenként 
12 korona, állóhely személyen­
ként 6 korona.

— Menekültek iskolája. A 
tavaly az oláhok támadása foly­
tán tőként Szilágy- és tiiharvár 
megyéből clmanekiilt magyarok 
gyermekei egész éven keresztül 
nem juthattak rendes iskolai ok­
tatáshoz, most a menekültügyi 
kirendeltség, a debreceni tanlei- 
ügvelőség, a katonai parancsnok­
ság és a kollégiumi igazgatóság 
támogatásával a Salvator halak­
ban elemi iskolát állított lel, mely 
már e héten működését meg is 
kezdte s nemsokára ezt az óvoda 
megnyitása követi.

— A közalkalmazottak be­
szerzési csoportjának közle­
ményei. értesítjük tagjainkat, 
hogy a városi közellátási hivatal 
részéről rendelkezésünkre bocsá­
tott cipők kiváltásához szükséges 
utalványok kiosztását folyó Író 
14-én, héttőn megkezdjük. Az 
utalványokat a csoportnál (föld­
szint 12. sz.) a testületi megbí­
zottak a névjegyzék beadásának 
sorrendjében és alábbirt napokon 
d. e. ti—12 óráig vehetik át s 
minden egyes testület az általa 
megfelelőnek talált módon álla 
pitja meg azt, hogy saját tagjai 
közül kik részesitendők utal­
ványban. Az utalvanyos családfő 
tagsági számát, nevét és a keltet 
a hivatalvezető tünteti fel az utal­
ványon. Nyugdíjasok igénylés és 
utatványátvéteí végett 1 100U.

tagsági számig I. hu 14-en, hét­
főn, 1UÜ1—lóOO. számig t. hó 15-én, 
kedden, 1501-1700. számig t. ho 
16-án, szerdán, 1701—2000. számig
f. hó 17-én, csütörtökön, 2001— 
2200. számig f. hó 18-án, pénteken, 
2201—2400. számig 1. ho lü-en, 
szombaton, 2401 -2600. számig t. 
hó 21-én, hétfőn, 2601—3600. 
számig f. 22-én, kedden, 3601- 
4200. számig f. hó 23-án, szerdán, 
mindenkor d. u. 4—6 óráig a 
csoport irodájában (földszint 1-. 
sz.) szíveskedjenek jelentkezni. A 
nyugdíjas minőség megfelelően 
igazolandó. Az utalvány átvételé­
hez a tagsági jegy íelmutatando.
A testületi kimutatásokba fel nem 
vett menekült tisztviselők igényü­
ket a menekültek kormánybizto­
sánál jelentsék be. Tájékozásul 
közöljük, hogy a térit cipők. 
320—950 K„ női cipók 300 4o(l 
K., iiu, gyermek és baba cipők 
50—380' korona közötti árban

vásárolhatók.
A testületek a következő napo­

kon jelentkezhetnek az utalvá­
nyok átvétele végett 14-én, hét­
főn járásbíróság, löreáliskola, 
gyermekinenhely, állami adóhiva­
tal, kultúrmérnöki hivatal, re!, 
tanítóképző intézet, kir. erdőfel­
ügyelőség, sikelnéma intézet, pol­
gári fiúiskola és bányászati ku­
tató kirendeltség. 15-én, kedden: 
gazdasági akadémia, törvényszék, 
földmérési felügyelőség, dohány­
gyár, róni. kath. tanítók, tanlel- 
iigyelőség. 16-án, szerdán: 1. sz.
josta, áll, mértékhitelesítő és 
felsőkereskedelmi iskola. A többi 
testűid beosztásai a keddi lapok 
közük.

Elfogtuk két debreceni 
terroristát. A rendőrség hosz- 
szas nyomozás után letartóztatta 
Zeke Lászlót és Zeke Andrást, a 
debreceni terrorszázad két tagját, 
akik eddig bujkáltak. Alapos 
gyanú merült föl ellenük, hogy 
ha nem is vettek részt közvetle­
nül a terrorszázad állal elköve­
tett kegyetlenkedésekben, de sze­
repük volt az előkészítésben. A 
rendőrség folytatja a nyomozási 
ez irányban.

— Megrágalmazott posta­
tiszt. Nagy Pál debreczeni posta­
tiszt a román megszállás idején 
cenzori működést teljesített s mi­
kor az oláhok elmentek, azzal
vádolták ellenségei, hogy cenzori 
tisztségét a románok érdekeinek 
szolgálatára használta ki. A vizs­
gálat megállapította, hogy ez a 
vád alaptalan volt. Nagy Pál a 
cenzori minőségben is hü maradt 
magyarságához és sok honíitár- 
sának tett szolgálatot, sokakat 
kimentett az oláhok karmai közül.

— A városi múzeum ma, 
vasárnap a nemzetgyűlési válasz­
tás miatt zárva lesz.

A táblaüveg ára. A Cseh­
szlovákiából érkezett 3300 m2 táb­
laüveget a helybeli üvegkereske­
dők fogják forgalomba hozni, 
kizárólag debreceni fogyasztók 
részére. Az üveg nagybani ára 
négyzet mél erenként 2ii0 korona
bah állapíttatott meg, szemben a 
ma érvényben levő 320 koronás 
árral. Az iívegkereskedők fogyasz­
tók részére maximum 20 száza­
lék hasznot számíthatnak lel, 
mely haszon tekintve a törésből 
ereitő károkat, jogosan megilleti 
őket. Az üveg mai tényleges napi 
ára kicsinyben 400 korona körül 
van, tehát cca 25 százalékkal 
olcsóbban ávusittatik a városi 
üveg. Az üvegezés! munkálatokra

nézve az átvizsgáló bizottság 
intézkedései irányadók, mely 
szerint felszámítható a telhasz­
nál I üveg ára és ezenfelül u.| 
munkánál az üveg arának 30 
százaléka, nagyobb javítási mun­
kálatoknál 40 százaléka, kisebb 
javítási munkálatoknál 50 száza­
léka. Debrecen, 1920 június 12. 
Közélelmezési ügyosztály.

• Megtalálták a Bosznay- 
cég betörőinek kosarait. A 
rendőrség erélyesen végzi a nyo- 
tnozás munkáját a fíosznay-ceg 
kárára elkövetett télini 11 iós be­
törés ügyében. Megállapítást nyert, 
hogy az ismeretlen tettesek egy 
utazó betörőszövetkezet tagjai, 
akik csak vendégszereplésre jöt­
tek Debreczenbe s a betörest kö­
vető napon zsákmányukkal el­
utaztak. A rablóit holmit kel 
kosárban és egy kofferben vittek 
magukkal. Az üres kosarakat teg­
nap délután az Ispotálylaposon 
megtalálta a rendőrség.

— Szeszfőzők figyelmébe. A 
pénzügy Igazgatóság hirdetményt bír 
csatolt ki arról, hogy a központi 
szeszfőzdék vállalkozói a kerületük- 
hoz tartozó községek területér ól a 
központi szeszfőzdébe beszállított es 
szeszfözésre alkalmas szilvát, illetve 
szilvacefrét, továbbá a szőlőtörkölyt 
és borseprőt az idei termelési idő­
szakban milyen feltételek szerint kö­
telesek átvenni. Az érdekelteknek a 
pé n z ügy igazgatóság ad felvilágosítást 
a hirdetmény részteleiről.

— A KÖZAEKALMAZOT- 
tak pénzének visszafizetésé­
hez szükséges kérvény nyom­
tatvány 1 K 50 fillérért kap­
ható Hegedűs és Sándor r.-t. 
papirkereskedésében Piac-u. 
H4. Eőposta mellett.

Tessék arról meggyőződni, hogy 
Klonda szűcs a legszolidabb ár mel­
lett helyez el mindenféle szőrme es 
téliruházatokat molykár elleni meg­
óvás és nvári megőrzés végett. Piac­
utca 21., Tisza-palotával szemben.

— Koffer Sándor bankbizományi 
irodája Ferencz József-ut 58. szám 
alatt.

— Zseblámpa telepek, Wolfram 
égők, asztali lámpák, csillárok kap­
hatók, villamosvitágitási, telefon es 
csengő szereléseket vállal földes 
Sándor Hatvan-utca 13.

— Villamos szakmába vágó le„ 
komplikáltabb munkákat készít es 
javít Földvári elektrotechnikai gyára 
Széchenyi-utca 55.

— Orvosilag elismert haskötők 
nagyválasztékban Goldslein Karoliná­
nál Miklós-u. 5.

— Legfinomabb gyapjúszövetek 
Kupfer és társánál Kisteinplom-bazár.

— Marglt-türdö állandóan és 
egész nap nyitva nők és tértiak ré­
szére.

— Már nem Péterfta-u. 53,, hanem 
Rákóezi-utea 23. sz. a. alakítom újjá 
rossz nyakkendőit

— Puha gallérok minden szín­
ben, nagy választék Frank Imrénél.

— Vizsgaruhák, szandálok, cér- 
naruhák, trikók, babaholmik, kitűnő 
gummiáruk és minden gyermekru­
házati cikkek legolcsóbban beszerez­
hetők Dr. Hegedüsné gyermekdivat­
házában, Simonffy-u. 2.

— Gizellti-fUrdö nagy állomássá 
szemben állandóan nyitva

1920. junius 13.

nwJWM/iweir >• t-
hirdetmény.

Fötdesi és Tsa papii kereskedése 
Debreczen, Csapó-utca 16 sz. alatt 
az udvarban. Állandóan raktáron 
tart Rlz Abadle és Club speclallté- 
clgarettapapirt, Pax-hűvelyt, levél-. 
Író- és csomagolópapírokat, író- és 
rajzszereket viszonteladók részére a 
legolcsóbb napi árban.

ízléses női kalapok
200 K feljebb 

és leánvkalapok kaphatók

SCHIMMER MORNÉ E y

Férfi kalapok, sport és tenisz 
sapkák, uri-divat újdonságok Frank 
Imrénél, Piac-u. 43.

SÁNDOR MARGIT
kalapüxletében 
nyári kalapokban 
:: nagy választék ::

József kir. herceg-u. 5.
— Blka-éplilel.

SZÍNHÁZ.
Vígszínház.

Vasárnap: Délután : Mágnás Miska, 
operett. Este A budapesti Royal 
Orfeum vendégjátéka.

Hétfő: A budapesti Royal Orfeum 
vendégjátéka.

Kedden : Tisza Karola első felléptével 
Cigányprímás, operett.

Szerda:' Cigányprímás, operett. 
Csütörtök: Falurossza, népszínmű.

Székelv Gyula felléptével.
Péntek: Tisza Karola felléptével 

Mágnás Miska, operett.
Szombat: Cigányprímás, operett. 
Vasárnap : Délután : Falurossza, nép­

színmű. Este : Tisza Karola iellép- 
tével Farsang tündére, operett.

Színházi iroda hírei. Virágh 
•Jenő és társulatának vendégjá­
téka. Csupa jókedv, derű és ka­
cagás honolt tegnap este a Víg­
színházban a budapesti Royal 
Orfeum művészgárdájának ven­
dégjátékán. Virágli Jenő, Berki 
Kató, László Böske, Forgács és 
Radó aktuális újdonságai minden 
számot értékessé és tetszetőssé 
avatott. A brilliáns műsor elejé­
től végig vidám hangulatban tar­
totta a közönséget, szűnni nem 
akaró újrázással és tapssal hono­
rálva a pompás együttest. Ma és 
holnap tij számok kerülnek a 
műsorra. Jegyelövét. Tisza Karola 
bemutatkozása. Szokatlanul nagy 
érdeklődéssel várja a debreceni 
közönség Tisza Karola keddi be­
mutatkozását. A fővárosi ünne­
pelt primadonna, aki Honlhv 
Hanna helyét van hivatva betöl­
teni, a Cigány prímás operett Sári 
szerepét játsza. Kívüle nagyobb 
szerepeket játszanak : Székely 
Gyula, Kormos, Herényi Kálmán 
és Aikossy Olga. Az operett lánc- 
számai Tisza Karola eredeti tánc- 
kreációi szerint van beállítva. Je­
gyek a rendkívül érdekes bemu­
tatkozásra előre válthatók. 
Mágnás Miska operett mérsékelt 
betyárokkal ma délután kerül 
színre. Baracsot Sugár László 
játsza, aki szeződtetési célból lép 
fel.

Ma vasárnap a mozikban a 
következő műsorok utoljára 
Apollo: Egy dollárkirálynő ka­
landjai, negyedik rész ; Uránia 
Judex, harmadik rész: A halott 
kéz ; Az Arany Bika Moziban : 
Wildwest, Cowboy-történet, a 
Prairie hőse és az utolérhetetlen 
Ham, Amerika legjobb burlesk 
komikusa.

Hétfőn az Apollóban Az em­
bervadak, dráma 5 felvonásban, 
René Cresté tJudex) főszereplésé­
vel, csak 16 éven felüliek látogat­
hatják. Az Urániában A bünhö- 
dés, dráma 5 felvonásban.

hegesztések, autómotor 
es mindenféle gazdasági gépjavítások. ::::::
Gazdasági gépalkatrésze* állandóan raktáron.

Vórtesy Testvérek
Debrecen, Hatwan-utea 53.

Gallérok, kézelők
és férfi ingek, tisztítását, vasalását ismét kifogástalanul 
oo eszközli 10—14 nap alatt maximális árak mellett oo Eonrcz ke meiettÓ és vegy ist itó

iifdiiy lÉDOS-níct iO.
Felvételi iroda az udvarban
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E célból a legkülönbözőbb lat 
sadalmi, pedagógiai és gazdasági 
intézmények, a sportkörökkel kap 
csolatosan erejük és igyekezetük 
javát állították sorompóba, hogs 
a kihatásaiban nagy nemzeti ér­
tékeket képviselő ügyet, tíz ifjú­
ság testi nevelésének nagvlonlos 
ságit ügyét úgy erkölcsileg, mint 
anyagilag eredményhez segítsék.

A kamara kereskedő és iparos 
érdekeltsége a múltban is elöl járt 
a hazafias megértés és áldozat- 
készség terén, igv ez. alkalommal 
sem lóg elzárkózni tíz elöl, hogy 
a fentiekben ismertetett nagy 
jelentőségű célok elérése, egy iest 
nevelési pénzalap létrehozás által 
biztosíttassák.

Az anyagi támogatásból a tar 
sadalomnak bizonyára minden 
rétege sietni fog kivenni a maga 
részét, a kamara azonban saját 
érdekeltsége kipróbált áldozókész 
ségéhez fordul, amikor azt keli. 
hogy anyagi erejükhöz mért ön­
kéntes adományaikat, nyugtázás 
ellenében, a kamara pénztárához 
vagy Debreczen Lajos kamarai 
a lel nők úrhoz, a testnevelési in­
tézőbizottság kamarai delegáltjá­
hoz eljuttatni s ez. által az intéz­
mény vezetőségének a kereske­
delmi és ipari érdekeltség lettre 
kész megértő hazafiasságába ve 
lett bizalmát újabb tényekkel 
ismételten megerősíteni szíves­
kedjék.

A püspök atyafi^
—- Regény.

Irta : IVÁNVI ÖDÖN Hl
I.

Gridi Biás estélyén, esti tiz órá­
tól éjfél után háromig, rémségé 
sen unatkozott Fülöp. Már a va­
csoránál elhatározta, hogy a ma 
éjszakai unalomért a kaszinóban 
fog kárpótlást keresni. I unta, 
hogy olt ina reggelig kártyáznak 
Ha az estélyről szép szerevei meg- 
szökhetik, odamegy üdülni

Az utolsó órában máskép ha­
tározott. Biás papa eslelye nem 
untatta többé. Valami jött közbe, 
ami a figyelmét nagyon lekötötte. 
Azzal kezdődött ez, hogy amint a 
kisebbik Biás leányt karonfogva 
vezette az egyik termen at: elha­
ladtak egy sarokpnmlag előtt s 
ott látták ülni, egy törpe pálma 
legyező levelei alatt, Szenczv Fló­
rát s Kanotok A szép operette- 
istennő, beleszédülve a sok ke- 
ringőzésbe, a Kanul karján ide 
jött pihenni. A hattvupihés le­
gyező mozgása hüs levegőt haj­
lott a lángoló arcba, a mélyen ki­
vágott derék csipkéi között ma -

DFBHFCXFM ITGGK I LEX t .IXA(,

Reiidviizione : X Meflváltás, 
a biblikus kor egyik legszebb 
momentuma, Magdalai Máriáról 
szól a kép, kinek megbocsát az. 
Ur. Ezt a nagyszabású filmet szer­
dán mutatja be az Uránia.

SPORT.
X kvr<‘sk<‘«lolmi- és ipar­
kamara az ifjusái.i testi 

neveléséért
A debreceni kereskedelmi és 

iparkamara vezetősége a követ­
kező felhívást bocsátotta ki 

Bizonyára nem kerülte cl a 
kamara ipari és kereskedelmi 
érdekeltségének minden nemes 
ügyért lelkesülő ügyeimét az a 
társadalmi irányú mozgalom, 
mely az illetékes szakkörök irá­
nyítása melleit az iskolai és is­
kolán kívül álló ifjúság testi ne­
velése és különböző spo.itszerű 
alakulatokba tömörítése révén, a 
testnevelés áldásos, lelket és tes­
tet fejlesztő kultusza által ki 
várija a magyar haza ifjúságának 
ösztönös tel temjei, lelki érintet 
fenségét és testi értékeit, a honi 
lasztó hazaellenes irányzatok be 
hatásaival szemben biztosítani.

gasao hullámzó selyemfényű, fe­
hér mellre Kanul, aki odahaza, 
Mármarosban suhanetánv korában 
ismerte már a népszínház diva 
jót e regi összeköttetés elmén, a 
»földi« bizalmas protektorátusát 
gyakorolta a primadonna fölött. 
Most is, hogy jeges vízzel akarta 
magát a szép gyerek lehűlni, a 
poharat egyszerűen kivette a ké­
zéből. A diva a jóindulatú köz­
belépésre a legkaeéruhb duzzo- 
gassal felelt s hosszú szempillái 
alól egy pár olyan tekintetet sü­
tött a miniszter ur szemébe, hogy 
Kanntet kivéve, akárki tölgy óit 
volna tőle. Kan útra mindössze 
annyi hatása volt, hogy megje­
gyezte magában milyen sokat 
haladt Flóra, amióta színésznő: 
a szemjátéka nem hagy fönn 
semmi kívánni valót sem. Szépen 
játszik a szemgolyóival, az egv 
szer bizonyos

Amint Fülóp és I lajnalka elha­
ladtak a huvócska előtt. Kanul, 
aki kezdte már sokaiul ezt a púm- 
lagidyll. melynek se célja, se ér 
telnie s amelyet még majd fél re- 
magyaráznak halkan utána szó 
lolt az elvonuló párnak. Azt akarta, 
hogy hozzájuk csatlakozzanak s 
véget vessenek szép földije tüzes 
kacérkodásának

I 'iilop meg is akart állani. Iiogv 
visszaforduljon. Hajnalka úgy leli, 
mintha a megszólítási nem hal 
lot la volna. Tovább sietett s he 
vesen. indulatosan rántotta ma­
gával s úgyszólván kiragadta bu­
sát a teremből.

Fülöp cihámul! Mi lelte ezt a 
lányt'? Kel. bárom termen ug\ 
mentek kérésziül, mini akikel 
kergetnek. Fülöp alig tudott lé 
pésl tartani a szaladó lánnyal. 
Végre oly terembe értek, ahol 
senki sem voll. Hajnalka elbo 
csálotla kísérője karját s úgy állt 
olt. mini aki nem tudja, hogy 
hol van és miért van ill '! . . . 
észrevette, Iiogv Fülöp reá néz, 
összeszedte magái s olvan arccal, 
melv nevelni akarl. de amely za 
vari és kínos fel indulási fejezeti 
ki inkább, szólott a lóriihoz

Látott ilyet 1 Elfeledtem, 
hogy miéi I jöttünk ki a I,-méte­
remből.

FölneveleiI s Fülöp, ki jól is 
merle a mii nevelés skáláját, ez 
éles, erőltetett hang mögött visz 
szalblvtoll keserűséget gyanított, 

szeretne. No csak 
Hirtelen segítségére 

isasszonv emlékezeté-

mely sírni 
az kellem 
ment a I 
nck

Azl hiszem 
résünk.

Igaz. 
valahol. Kérem 
megtalálni

(Folvl

egv legvezől ke

legyezői .III kell lenni
segilseniilöp.

íov .)

Budapesti Bejegyzett vas- és műszaki 
kereskedés tulajdonosa t Ars ti Ina hason- 
szakmabeli kereskedéshez, vállalathoz 
2--300,000 koronával, budapesti irodájá­
val és raktárhelyiségeivel. Ajánlatokat 
,,T K C II N I K U M jeligére SlKRAY 
hirdetdirodába, Budapest, VI., Vilmos 

császár-ut szám

*• férfi és női

gyorsan és legolcsóbban gyás/eset- 
boit Lí'i órán belül fost és tisztit

Lengyel Károly
kelmefestő és vegytisztító,

Vár - utcza 9. szám.

Tölgy-és aká« tűzifa
Ménként éi aprltvehézhoz szél 
lit«» valamin? exérax epri 
teli «egyes galyfa fűzeihez
Igeu »lkaimat* ölenként 850 ko- 
w róna Árban kapható

EMERICH VILMOS
I3zifak<resked6né!.

« 6«»..U Un»«* eut»«-a-«uj. I* 
t.U* ». «■*».(I iá,itk4 • ua.lletl.

KÉVEKÖTŐ
ZSINEGET
legjobb minőségül a/.on- 
ooo nal száIlii a ooo

W. Kit. íllamtsiili tiépgyár
I.

Minta megtekinthető Díb 
raczenbßC l-'erencz .lózsef 
ül 81 HliCIITM.WN 
oo szállító üzletében, oo

816

„FRICSBX“
KALAPSZALONB,. N

óriási választékban legszehh 
kalapok kaphatók

városházává, szemben
Piac utca 31, atám

Bélyegzőgyár 
és vésőintézet

PADLÓ I. 
Batthyány t-ntca 22,

valamint régiségeket 
legrnaga s a b h árban 

vásárol

Itztl Imik
iit!quárinma. Elsl Takarít- palota

Kívánatra házhoz me 
gyek megtekinteni oo

Koch., r. >1**« kjfluna.
■s -x A 1* ok\ szintenbapKaKy léi ti és tin
sapkák "! I órán belül készül 

nek és készen kaphatók
Széctienyi-utca 16.

keresztép idei

1 a* aussigi, raífia, 
extra májún ga, 
papivspátga, gyü- 

mölcssajt, bavaekiz, kristály 
szóda és mindenféle fűszeráru 

kapható

tidoip M és TM
fűszer-, gyarmat- és rövidáru 

nagykereskedő cégnél

Szíchenti-vtca 24., az Marban.
Csak viszonteladóknak

aiifrlW^v er».. ..
minden meny, 
nyiségben ház­
hoz szállítok, 
ölenként és 
aprítva mé ­
termázsánként !

Polyánszky Oreszt
lüzifakereskedö, Piac-utca 58 szám 
és Miklós-utca végén Szohoszlai-ut 
1 sz, a. Faszén ugyanott kapható 
.. -u ■ -

rövid vs iiorinherei árul. Dohányzó 
cikkek és ni halesték különlegességek 

állandó nagy raktára

Dávid Ferenci
rövidáru nagy kereskedő

i HAiVASi UTCA 9 SZÁM

Kovács József
ftmiro/áNl vállalat«
«dxallal áru ús bármily«“»!
Iti várny.ást stráfiul ős xznlívi 
ni Szvmvlyszúllifűsf hiti tá­
vul helyben ős vidd. re.

Iroda Csa|lÓ~M. 8. SZ.

__ ... »wo-w?/r»*Wrs «áMtoewewuh*«.. —-...
Óra- és íSmrlatÉ liléi)

Ha»y*dll-uteal2 **.
8 nap alatt minden 
télé javítást jótállá» 
mellett elkészítek

KOHN MÓR

ITm aI" állandóan 
kapható

nagyban és kicsinvlien 
legolcsóbb árban

STEINBERGER DEZSŐ
ecetgyáráhan,

Simonffy-utca 14. szám.

Ráltóczi-utca 23. sz.
I rlekezni

BERLINERNÉL, Csohanai-ufea IS.
I eürfk, Kürti, Máqiiáe 

cipőkrémek,
tény ni j z,
gyári föraktái-

Fleischer Mór,
Hiitvan-utca 15,

Gyümölcsíz,
kömén viliág, szódabikarbóna. 
Ilinón-. Uorolin sóshmszeszek. 
liiz Ahadie, Hansa-panirok, 
hüvelyek, gyertya, cipőkrém, 
v a s p o r. r ti h a f e s t é k, 
PSCnl l's mindenféle fit 
■ szer és gyarmat
áru cikkek nagyban és kicsiny­
ben 1 e g j ii t á ii y o s a b h a u 

beszerezhetők -----

Farkas és tioldbergernél,
Hunyadi utca 17 19 se.

Apró gyertya,
Franck kávé, zsirszóda, 
fényináz, aaa| áewény- 
f ü q e, VVVkij gi*, vala­
mint egyéb fűszer- és gyár 
maitáru IfiflfllGSlIllbailhPsm'ezhptő

Hupfer Ignácznal,
Bádogos-utca.

Festéklakk,
kennte, gépelafok és minden 
féle Illatsserek legolcsóbban

beszerezbelffk ....
NEUMANN NÁNDOR

Ibiiéit 68 ülBtaimkíVhs
««flesélftiM, Ü<agé a 8.
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CSILLAG HiJOLF
APRÓ HIRDETÉSEK

hóik«/ív»» 10 s/óifí 10 korona, minden további szó Am ohirdetesek » F . n*0kon 10 szó K 15' minden ".vabb. s/.o K 1 50 
1 kor. V ásói - ...... . - ,v I • : 11: I'xnmIEnal.

Vastag

moo sou, zoo 1 Cigarettapapírok és hüvelyek I pt|ia. 'dohányzó I 
1 verdós, és so 1 - —■ gyári raktára m-— | kciickcs. g

Cipőfűzők fél éseoész-
1 be minden színben

Zakó-, mellény-, disz-,
eérnaés győngybAzgombok

Gépselyem, hímző és 
stoppoló pamut ^

Fodrászatí cikkek. 
Eredeti Schützer- 

1 borotvaszappan

Cipőkrémek mélyen 
leszállított árban

Márka áruk!

Tűzkő 5% 1
o „DIANA" 
SÓSBORSZESZ

Ruhafesték külimle
1 gességek

Kohintir- 
Patcnt kapocs

Kefe éa 
me sselőáruk

tf rj j_;

Női és férfi kalapok 
X újjáalakítása

Piac-utca 9. sz.
Városi és allami tisztviselők 

előnyárban részesülnek

V é T E Lt.

Veszek és adok 
minden Tóié ékszert, ara­
nyat. ezüstöt és drága­
köveket. Krámer József. 
József klr. herceg-utca 3

Hasál) tiizitát
kisebb és nagyobb téte­
lekben megvételre keres 
Miklós-utca 13.

Géplulttjdonosok 
figyelmébe! 6-os vagy 
8-ás magános kazánt vagv 
teljes cséplőgarniturát 
azonnali megvélelre ke­
resek Ajánlatokat kér 
Csukás Antal gépműhelye 
Kaba.

Goerz 
látcsövet, lehetőleg szál- 
keresztest vennék. Ciin 
a kiadóban.

MESZBT
cementet
gipszet

fedéllemezt
vaggon tété lekben is 

szállítunk
KORONA

60ZKENYEB6YÁR
Ipar és kiroskeöelmi r.-t.
BETHLIN-UTCA 23.

BLiADÁS.

Üvegfal
4 in. hosszú 220 in. ma­
gas. rugós ajtóval virágos 
mintázott üvegtáblákkal 

, eladó. Fogorvosi műte- 
' rém Kossuth-u. 25.

Fehér vászon cipő 
37-es és 31-es bőr szan­
dál eladó. Fisch-bazáv, 
Piac-u. 10

FASZÉN
SZÁRAZ
DARABOS

állandóan kapható

OrQnfBldnéS, Csapó-u. 16
Varró

és tanulóleányok felvé­
tetne!.
inán;!

Goldstein Kain 
Miklós-u. 5

Fűszer keres kedésbe/ 
jó állapotban levő bereu- 
bezést keresek Cim a 
kiadóban.

megérkezett asztali, padló- 
linóleum szőnyeg és függöny, 
gummikabát, házicipő, szan­
dál, gummisarok és más 
cikkek, melyet a megszokott 
szolid gyári- árban árusít

Ferenci Józsekt 58. sz.
(Megyeház mellett.)

Sséchenyl-n KŐ. se, alatt.
Foglalkozik kizárólag a coametika 
minden ágával, 10 nap alaB eltün­
teti a legmakacsabb arcbőr hlbtkat- 
a. m. máj foltot, «xeplttt, mittessert 
pattanást stb. Hajszálakat aic, mell 
és karról rövid idő alatt kiirt 
it r o-m a a # a g e jutányosán kapható 

bérletbe

Mindenféle
uj és használt bútorok 
legolcsóbban beszerezhe­
tők Piac-utca 37. 'Kis- 
teinplombazár.)

Eladó 
Téglás-kertben 11. járás 
1800 négyszögöl területű 
kitűnő fekete telek föld. 
Értekezhetni : Debreceni 
Gazdák Bankja Kossutlv 
utca 17. szám

Eladó
j 12000 cement tégla hr- 
I tekezhetni Vár-u. 8, sz. 
baloldali lakás

Kereskedelmit 
végzett komolv Icán v 
azonnal felvétetik. Brüll 
Ernő divatházában.

•JOOO koronát
adok annak, ki nekem 3 
esetleg 1 szobás lakást 
szerez, esetleg egy ily 
házat megvételre is sze­
rez. Cim a kiadóban.

KERESHET.

Sör
kezelésben jártas raktári 
munkások és üvegmosó 
nők felvételnek Szé- 

ehenvi-utca 22

VEGYES.

Elcserélném
száraz, egészséges és 
poloskamentes egy szoba 
konyha, mellékhelyiség 

, bői álló lakásomat ugyan 
i ilyennel. Jó viz az udvar- 
I bari. Cim Patay-u 13.

z»z°
crém. szavpau, púder, satu-
poll a legtökéletesebb <*s legkeresettebb 
toilette szerek. Kapható minden gyógy­
szertárban és drogueriában. Készíti
HBID

lertarban és droguenanan. neszm 
ELNKIA gvógvszertár laboratóriuma 
UDAPEST IX., Ráday-utca 12. szám.

Anilin ruhafedékik
minden sziliben. 3-as Ghaza-hüvely 
Biz Aba die és Club cigarettapapírok, 
szoba seprűk, masse-gombok, valódi 
Benzoe-glicerin. toilette szappanok 

érkeztek a
Közszükségleti áruházba,

Csapó-utca 9.

IliizinteladÉlmakl

nagybani ajánlat

RAFFIA extra majungu 
bál vételnél kgr. 

KÉKKŐ aussigi eredeti 
250 kgr-os hordókban 
kgr. -

•lÉGSZÓDA eredeti 
zsák vételnél kgr 

BUDAI FOLD nagyté­
tényi szabadon kgr 

CUKORKA I. imperior
2l/s kgr. dobozokban kgr I

FONDANT fehér cukor
pótlásául kgr.—

KARAMELLÁK kávé 
és gyümölcsből kgr 1

papírzsineg srös,
vastati crcüoti ztákoHbao kgr.

GO-

jutányos árban hozatni ?
ugv kérjen árjegyzéket, az 
évek óta legmegbízhatóbb­
nak elismert cégtől, ooooo

•V«k.
Elsőrangú minőségű cipőáruk
szállítása! Legerősebb mun- 
kásbakancsok, női paraszt- 
cipők, fiú és gyermekcipők 
szállítása. Finom külföldi

női divatcipők
raktára. Számtalan elismerés jó 
áruk szállításáért. Vidékre, leg­
gondosabb erős csomagolás es 
napontai széjjelküldés postán

Mülle»« L. K. és Tsa,
Budapest, Károly-körut 4 I em. 
Alapítva 1912 Alapítva 1912.
Szövetkezete*, Uradalmak, Kisgazdák száliitöí. 

Árjegyzőket azonnal küldünk !
Írjon míg ma, mive van szűkítse 1

Saját érdekében cselekszik,
ha cipőt, szandált, házi cipőt, szalmakalapot, Silvia 
ruliafestéket, cipőkrémet, cigarettahüvelyt, Club 
_><s. cigarettapapírt és a szükséges cikkeket 5><-

a Nemzeti Nagy Bazárban
EMERICH SAMU cégnél,
Dégenfeld-tér és Csapó utca sarkán szerzi be.

fllszonteladóhnali megfelelő árengedmény. **

M UtUul

finer- is ijiriMiíru nagukereikeiiisiten,
wmmmmmm mm

SILVIA ruhafesték
minden üzletben kapható.

Qßäsi löiak’ár

Fleischer Niér
nagykereskedőnél

HATVAN-UTCA 15. SZÁM.

[1
szandált, ruhafestéket, 
cipőkrémet, Klein-féle 
és der die das szappa­
nok napi áron besze- 
ooo rezhetök ooo

Franknál,
Csapo-utca 11. szám alatt.

Nvvnialutt Hcy.vi't,; . SáuVci iiuiUilnü é:; nyutrda

húr-és szesznagykereskedő 
üzlethelyiségét és raktárait

Bethlen-v. 10. sz. M
helyezte. Aruk legjutanvosabb 
napiáron, valamint ide lett 
áthelyezve a »S T A R K A«

rum- és lőrgyár.
Salát készítményü

valódi ->'6
bőrlábs zárvédők,

kézi és ut at*- 
bőróndök, mell 
tárcák kaphatók, 
valamint e szak­
mabeli {«apásokat

kéasitt 5-<£
fEUBBMANN bőrőndős,

Plao-ntta 44. a* ntv&rban.

NNNWMWNWHBNNWNNNNBNBBMNDB

Tűzifa.
aprított és hasáb altapot- 
- ban megrendelhető

Kemény BélaésTsa
tűzifa telepén

Pisti tóica l u. és Piac utca 12. si. II, »#
róc-zvény társaság

szalakáli, fondant 
cukorka, rézgállc, 
raffia és minden- 

I féle fiiszer-és gyar- 
' matárukat viszont

eladók a legolcsóbban szerezhetik be

FRIEDMANN SIMON
fűszer- és gyarmatáru nagykereske­
dőnél, Arany JánoB-u'ca 8 «*
Osztrák Magyar Bankkal szemben
*4^ó * 4444444444444444ÓÓ*
I KÖZPONTI t

f - - M — ■. M a. Z M t '■. Xlln lfl 4 AuvArosási vállalat,
Debreczen, Kossuth öten 38 *

felvállal mindennemű $
fuvarozást helyben és 4

vidékre. ==- óII — - — *
4Ó44ÓÓÓÓ4Ó4ÓÓÓÓÓÓÓ+ÓÓ*»*

Cosmetikai intézetemet
Széchenyi utet 16. »iám alól

SIlOBttl-IiCI 1. «in 111
helyeztem it,

kibővítve hélgyloiriiiid»! *• 
manlimr sialonnal

Kltávoiitak mlndentéle Krebóihtoél- 
népiét, nsájfoltot, pattanást 10 nap 
alitt. Hajazálákzt arc-, mell- é» kar'”' 
legrövidebb idő alatt végleg kiirtom- 
Aremaexage jutáayoi bérletbe« kaphat*

Felelős szerkesztői:
Di HEGEDŰS LÓRÁNT. 

Kiadó
HEGEDŰS ES SÁNDOR
irodalmi és nyomdai részv.-tán>

könyvnyomdájában, Piac-utca 49.

mm


